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населення та популяризація використання альтернативної енергетики на рівні 

домогосподарств. 

Таким чином, розвиток відновлюваної енергетики в Україні не лише 

залишається перспективним напрямом, а й перетворюється на важливу 

основу енергетичної безпеки, економічного відновлення та екологічно 

збалансованого розвитку держави. 
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ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ШЛЯХОМ 

СВОРЕННЯ НОВИХ МЕТОДІВ МОНІТОРИНГУ 

Для підвищення рівня екологічної безпеки гідросфери на території 

нафтогазовидобутку мною запропоновано та розроблено нову альтернативну 

систему моніторингу яка полягає у прокладанні маршрутів та відбір проб 

відштовхуючись від класичної задачі Фібоначчі. Проаналізувавши профілі 

можна дійти висновку що територія не має аномальних особливостей на всій 

досліджуваній ділянці спостерігається незначні перепади висот які не 

впливатимуть на подальше створення нашої схеми моніторингу. 
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Рисунок 1- Схема моніторингу н4 

 

Рисунок 2 - Схема моніторингу н8 

 

Розроблені схеми моніторингу згідно закономірності Фібоначчі 

представлені на рисунках 1 та 2 у двох варіантах. Перший варіант у вигляді 

чотирьох маршрутів, ми вважаємо його можна використовувати у проміжних 

фазах моніторингу для отримання інформації щодо загального стану 

гідросфери на території дослідження. 

Другий варіант полягає у створенні восьми маршрутів ми вважаємо 

його варто використовувати при необхідності детального моніторингу 

території дослідження. У двох наведених варіантах рухатись по маршруту 

необхідно із імовірного центру який визначається інженером відповідно до 

розмірів та особливостей території дослідження. 

Ми вважаємо що нашу розроблену схему моніторингу можна 

використовувати на будь якій території де немає аномальних видів 

ландшафту або ж не притаманних ділянці дослідження ландшафтів. Ми 
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вважаємо ро розроблена система моніторингу може допомогти підвищити 

рівень екологічної безпеки у нафтогазовій галузі. 
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МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВВЕДЕННЯ НЕОРГАНІЧНИХ 

НАПОВНЮВАЧІВ У ПОЛІМЕРНУ МАТРИЦЮ ДЛЯ СТВОРЕННЯ 

РАДІАЦІЙНО СТІЙКИХ ГІБРИДНИХ МАТЕРІАЛІВ 

Розробка методик введення наповнювачів у полімерну матрицю є 

важливим етапом створення радіаційно стійких гібридних матеріалів на 

основі природних полімерів. Оптимальний розподіл і взаємодія між 

полімерною матрицею та наповнювачем впливають на фізико-механічні 

властивості, стабільність і функціональність кінцевого матеріалу. Нижче 

наведено схему розподілу неорганічного наповнювача в полімерній матриці, 

яка демонструє взаємодію між біополімером та наповнювачем (рис. 1). Для 

покращення механічних і функціональних властивостей матеріалу 

використовуються модифіковані поверхні полімеру, що забезпечують 

ефективну міжфазову взаємодію з наповнювачем. Такий підхід сприяє 
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